

▼十几年的流浪岁月让老人感慨万千。

# 冷暖

## 一位流浪老人被撞伤前后

文/片 本报见习记者 陈玮

8月8日上午八点半,记者见到76岁的流浪老人李宝楨时,他正光着上身躺在山大北路与二环东路路口的立交桥下的破凉席上。

老人今年6月被撞伤后,经历了人间的冷暖交合,其经历令人唏嘘不已。

老人说,因为与家人关系不好,两年前离家出走来到济南,以卖水果和小饰品为生,但是有很多人欺负他,不让他卖,还夺他的秤。有一次在白马山附近遇上了小偷,身上值钱的东西都被偷走了。后来就只能靠收破烂过日子。

两个月前,李宝楨在黄河大桥收破烂时被一辆电动三轮车撞倒,肇事者逃逸,周围人都避而不管。“在那里疼得站不起来,为了能找个避雨的地方,只能一条腿蹬着三轮车来到这个桥下,感觉自己也就这么死在这了。”老人说着,抹了一下眼泪。

令老人感到意外和温暖的是:“自从我来到这里,附近的好心人每天都来问我的情况,并送水送饭送药。今天早上,就有一个骑电动车的妇女给我送来了一个肉夹馍。还有过路的好心人放下100元钱就走了。”谈到好心人

的帮助,老人含泪的眼角有了一丝笑纹。“救助站人员也来过几次,劝我去救助站,但是我都拒绝了,我不想麻烦别人。”李宝楨表示,救助站就只好经常来送避暑的药物,还给他留了电话,以便及时帮助他。“我没想到能有这么多好心人在身边,我这辈子真是知足了。”李宝楨说。

正与老人聊着,山大环卫所的环卫工钱振平过来看望老人。老人激动地对记者说:“她对我帮助最大,平常就靠她帮我端屎端尿,亲闺女都做不到这样啊。”钱振平憨厚地笑笑说:“当时他来的时候左腿肿得都发亮了,根本站不住,现在勉强能站起来了。”钱振平说,他生病的这几天,附近的好心人,经常过来送水送药送饭。“大家都是不定期来,我每天在这里上班,能够照顾他多一些,希望他能慢慢好起来。”

“有经验的人判断,老人的腿很可能骨折了,至少是骨裂,光靠膏药之类的外用药很难治好,最好去医院进行手术。这需要大家捐款送他去医院,或者有爱心的医院为老人免费治疗才行。”钱振平希望老人能得到更有效的帮助。



李老汉的腿摔伤后,附近的环卫工钱振平大姐几乎每天都过来照料老人。



▲李老汉左腿受伤后几乎无法动弹。



▲有些跌打药是好心的市民送来的。

# 皮肤过敏

## 到济南现代皮肤病医院

专业解决湿疹、荨麻疹、皮炎等各类过敏性皮肤问题

只需2步  
轻松治愈!

### 第1步 精确查找过敏根源

济南现代皮肤病医院独家引进国际最尖端德国新百康生物共振系统,不打针、不抽血,通过采集人体自身生物电磁信息,直击体质缺陷,精确检测过敏根源,15分钟彻底排查500余种过敏原,真正安全、无痛,更精确!

### 第2步 科学激活自身免疫

采用世界卫生组织唯一推荐免疫基因生物疗法,融欧洲自然顺势疗法、传统中医经络理论于一体,国际唯一双通道治疗模式,直击过敏原,同时激发自身免疫。该系统能同时针对急、慢性过敏症状高效治疗,真正解决了过敏性皮肤病“难治愈、易复发”难题。目前已在全球54个国家投入临床使用,治愈过敏患者200余万。

“齐鲁过敏性皮肤病治疗第一人”张庭华主任亲诊,一人一方,对症精准治疗,保障最佳治愈效果。

60000余过敏性皮肤病患者共同见证,最低复发率金标准!



「诚信医疗监督员」著名表演艺术家 叮叮

让过敏性皮肤问题划上真正的句号